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Resolucao da atividade principal - MAT8_03NUMO3 - Raiz
quadrada de fragodes

1° Uma forma que Alice pode ter encontrado para comecgar a resolver seria dividir
2916 por 81, depois de dividir ela pode calcular a raiz quadrada da resposta da
divisdo.

2° Para encontrar o resultado Alice fez:

Na calculadora 2916 : 81 = e apareceu no visor 36, depois ela apertou o botéo CE
(limpa o visor para poder calcular novamente, curiosidade: o botéo CE significa
"cancel entry" que em portugués é "cancelar registro”), agora ela digitou 36 e apertou
o botdo radical (/) ai apareceu o resultado 6.

Observacdo: em algumas calculadoras o processo sera:
2916 : 81 = 36, depois CE, depois,/ 36 = 6.
O resultado foi 6.

3° Outra possivel forma que Alice pode ter encontrado para resolver seria: calcular a
raiz quadrada de 2916, depois calcular a raiz quadrada de 81 e no final dividir os
resultados obtidos.

Assim: 2916/ e apareceu no visor 54, Apertou CE para limpar o visor e fez 81/

e apareceu 9, por fim fez 54 : 9 = 6.

Na atividade em dupla:
Colega 1

A / 2 primeiro: 9 : 16 = 0,5625, depois CE entdo 0,5625/ e aparece 0,75.

A /% primeiro: 36 : 16 = 2,25, depois CE entdo 2,25/ e aparece 1,5.
\ e Pr imeiro: 144 : 64 = 2,25, depois CE entdo 2,25/ e aparece 1,5.

Colega 2

% primeiro: 9/ aparecerd 3, depois CE entdo 16/ aparecerd 4, entdo serd feito a
divisGo 3:4=0,75.

\/% primeiro: 36,/ aparecerd 6, depois CE entéo 16/ aparecerd 4, entdio serd feito
a divisGo 6 : 4= 1,5.

\/% primeiro: 144,/ aparecerd 12, depois CE entéo 64,/ aparecerd 8, entdo serd
feito a divisGo 12 : 8 = 1,5.



